



第40屆香港電影金像獎 延後一年舉行

鑑於新冠肺炎疫情一直在變化，2020年內大部分時間全港戲院未能正常營業；相對讓預期本年度上映的電影大幅度延期。故此，香港電影金像獎董事局經審慎討論後，決議順延第40屆香港電影金像獎頒獎典禮至2022年舉行，同時2020年及2021年年度符合香港電影金像獎參選資格的電影，將於2022年首季合併進行投票及頒獎儀式。大會感謝資助機構及各電影公司的支持和理解此項決定。

■ 疫情關係，第40屆香港電影金像獎延期一年舉行。香港中通社

■ 馬明示範控球有眼。高海寧(高Ling)及黎諾懿、朱敏瀚、簡淑兒及陳國峰等，昨日出席於電視城舉行的《C9特工》「闔家團圓慶中秋」活動。眾人分組玩遊戲挑戰任務，其中馬明示範控球獲不少掌聲。

中秋未能二人世界 馬明靚湯各有各忙

日前馬明在社交平台上載與高Ling的合照，並留言說「好愛Cute媽」（高Ling劇中角色名），女友湯洛雯（靚湯）即以噏的表情符號回應，似是呻男友醋。馬明否認女友是呻醋，並解釋他只是說高大勁（他的角色名）愛Cute媽而已。問到回家可要講句「馬國明好愛湯洛雯」補數？他笑說：「唔話畀你聽。」

中秋將至，馬明表示與靚湯各有各忙，未能人月兩團圓，他說：「因為要趕拍新劇《兒科醫院》，喺家每日都要分AB組拍攝，會比較忙，靚湯都要拍電影。」馬明表示已買了月餅送給女友父母：「好似好老土，但我真係諗唔到送乜，加多個碌柚囉，（幾時去送禮？）要等女友安排。」

為角色刻意增肥10磅

高Ling在劇中飾演師奶角色，為配合角色刻意增肥10磅，以致出現「豪華臀」，她笑謂變相換上



■ 高Ling（中）為演好師奶角色，增肥10磅。

特工裝束時都顯肥。問到吊威吶時豈不是很辛苦？她笑說：「係辛苦拉威吶嘅同事，同埋拍動作戲時，我都有啲遲鈍，好少一take完成，都要拍5至10 take，好有挫敗感。」高Ling直言初時真的有被動作戲嚇怕，直至她撞親頭，大家開始就住她，諾懿又幫她試位，猶如萬千寵愛在一身。

問到中秋節可有男士約會她？高Ling表示沒有，會與家人一起吃飯慶祝。她指現在每日都過得很充實，一點都不dry，近日除忙於宣傳，還學拍片、剪片及配字幕。

黎諾懿表示兒子未有捧他場，因他沒有耐性坐定定看電視：「他只會當ZOOM去睇，睇兩分鐘就走開。」他表示事隔多時，兒子今日終於K1開學，但都擔心對方不習慣，因兩個星期前帶兒子去試復課時，兒子入到校門已喊住跟他說：「Daddy, Finish? Go home!」（遺傳了你不愛讀書的性格？）我好鐘意讀書噃，係讀唔入腦啫。」

鞏俐吳君如久別重逢

陳可辛執導的電影《奪冠》內地上映5天票房已達二億人民幣，成績不俗。日前影片發放官方幕後花絮片段，當中陳可辛老婆吳君如及陳沖前往探班。君如一見飾演郎平的女主角鞏俐，即來一個深深擁抱，鞏俐也表現興奮

地說：「好久不見，老朋友了！」陳可辛在旁一頭霧水，於是開口問鞏俐：「你們兩個認識？」鞏俐牽着君如的手笑答她跟君如曾一起合作拍戲，君如見狀立即不給老公面子反他一下白眼，再笑着對鞏俐說：「我們好朋友啊！」

原來鞏俐與君如曾於1991年上映之電影《賭俠II之上海灘賭聖》一起合

作，二人已近30年沒見面。鞏俐對陳可辛提到：「她（君如）對我特別好，我那時候什麼也不懂，也不說話，別人就是不太跟我講話……」君如也記得當年鞏俐有背痛，會替她按摩紓緩痛楚。



■ 鞏俐與吳君如原來已近30年有見。

之後鞏俐與陳可辛在專注看回鏡頭，君如見鞏俐駝着背，便出手再替她按摩，可是鞏俐縮開身體並拒絕說：「不能這樣！」她又挺直腰背說：「這樣就變成我了！」然後她又裝作駝着背：「她（郎平）平常是這樣，（角色）長到你身上的感覺，都不習慣挺直了！」



■ 疫情下華仔仍不忘創作。

劉德華前日59歲生日，鑑於疫情關係，今年未能跟歌迷見面，所以首次在網上舉行《愛的連線生日會》跟各地「家人」歡度慶祝。生日會上華仔獻唱多首經典歌曲，又推出生日蛋糕許願。華仔今年的生日願望是衷心想全世界疫情可以很快停下來，不再受天災影響。近日各地歌迷紛紛放上華仔過往的相片和影片送祝福，令華仔自覺很「紅」，他笑言希望每年都有同樣感受，並唱出新歌《繼續美麗》為大家帶來正能量。

這次生日會更請來一位「家人」的代表，與華仔聊天，華仔為「家人」一一解答問題。提到歌迷會會址租約期滿，「華仔天地」也搬家了，華仔希望未來日子跟大家多點網上見面，他說：「雖然搬了家，但種種一切都沒有變，我對你們不變。」有粉絲問到疫情下是否會取消所有大型實體活動，華仔謂：

「我很想做的，但是大家要團結，待疫情一過就可以穿州過省，無論是演唱會或歌迷會。我最懷念就是一日內跟3000人影相，以前『夢想成真』就是影相，約在5、6個小時內跟幾千人合照，笑到僵硬了！我們不會取消實體表演，只是暫時押後，等疫情完結了再安排。」

而下個星期天就是華仔的農曆生辰，所以華仔還準備了紅雞蛋送給工作人員，非常窩心。



■ 堺雅人和香川照之（右）感謝觀眾支持。香川照之Twitter

《半澤直樹2》 結局收視創7年新高

日本男星堺雅人與香川照之主演的日劇「半澤直樹2」前日播出大結局，收視率高達32.7%。而對上一次日劇收視率超過30%，是7年前「半澤直樹」第一季大結局的42.2%。

原本今年日劇單集收視第一的紀錄是《半澤直樹2》第8集的25.6%；而其大結局的收視率輕鬆刷新紀錄。日本TBS電視台製作的兩季

「半澤直樹」日劇，改編自日本文學獎「直木賞」得獎作家池井戶潤的小說，由堺雅人飾演主角銀行員半澤直樹。續作

「半澤直樹2」描述半澤奮力揭露銀行與政治家之間的不當交易，原本預定今年4月播出，因新冠肺炎影響而中斷拍攝，延至7月底播出。